

Manuale d'uso - Efficienza Energetica / User Manual - Energy Efficiency / Manuel de l'utilisateur - L'efficacité énergétique / Handbuch - Energieeffizienz / Handboek - Energie-efficiëntie
Manual - Eficiencia Energética / Manual - Eficiência Energética / Manuell - Energieeffektivitet / Manuell - Energieeffektivitet / Manuaalinen - Energy Efficiency / Manual - Energieeffektivitet
Руководство - Энергоэффективность / Käsiiraamat - Energiatõhususe / Rokasgrāmata - Energoefektivitātes

PF		IT	EN	FR	DE	NL	ES	PT	SV	NO	FI	DK	RU	ET	LV
S	FRANKE														
M	110.0260.673														
AEChood	120,4	kWh/a													
EEC	C														
FDEhood	20,7														
FDEC	C														
LE	8,0	lux/Watt													
LEC	E														
GFE	75,0	%													
GFEC	D														
Qmin	310	m3/h													
Qmax	620	m3/h													
Qboost	690	m3/h													
SPEmin	50	dBA													
SPEmax	65	dBA													
SPeboost	68	dBA													
P0	0,85	Watt													
Ps	0,0	Watt													
PI															
f	1,3														
EElhood	82,0														
Qbp	406,0	m3/h													
Pbp	365,0	Pa													
Qmax	690	m3/h													
Wbp	199,0	W													
WI	40,0	W													
Emiddle	321	lux													
Lwa	65	dBA													
F	Coefficiente di incremento del tempo	Time increase factor	Coefficient d'augmentation dans le temps	Koeffizient des Zeitinkrements	Tijdstoenamecoëfficiënt	Coeficiente de incremento del tiempo	Coeficiente de incremento del tempo	Fator de aumento de tempo	Tidsökningfaktor	Tidsøkningsfaktor	Energiatehokkussindeksi	Energieeffektivitetsindeks	Показатель энергетической эффективности	Energiatehokkussindeksi	Energoefektivitātes indekss
EElhood	Index of efficiency energetica	Energy Efficiency Index	Indice d'efficacité énergétique	Energieeffizienz-index	Energieefficiëns-index	Índice de eficiencia energética	Índice de eficiência energética	Energieeffektivitetsindex	Energieeffektivitetsindex	Energiatehokkussindeksi	Energieeffektivitetsindeksi	Energieeffektivitetsindeks	Показатель энергетической эффективности	Energiatehokkussindeksi	Energoefektivitātes indekss
Qbp	Portata d'aria misurata nel punto di efficienza migliore	Measured Air flow rate at best efficiency point	Débit d'air mesuré à son meilleur point d'efficacité	Luftdurchsatz, am Punkt der besten Effizienz gemessen	Luchtvoorslag, am Punkt der beste efficiëntie gemessen	Caudal de aire medido en el punto de eficiencia mejor	Caudal de ar medido no ponto de maior eficiência	Mitt lufthögt vid punkt för bästa effektivitetspunkt	Mitt lufthögt vid punkt för bästa effektivitetspunkt	Mitt lufthögt vid punkt för bästa effektivitetspunkt	Mitt lufthögt vid punkt för bästa effektivitetspunkt	Mitt lufthögt vid punkt för bästa effektivitetspunkt	Mitt lufthögt vid punkt för bästa effektivitetspunkt	Mitt lufthögt vid punkt för bästa effektivitetspunkt	Mitt lufthögt vid punkt för bästa effektivitetspunkt
Pbp	Pressione dell'aria misurata nel punto di efficienza migliore	Measured air pressure at best efficiency point	Pression de l'air mesurée à son meilleur point d'efficacité	Luftdruck, am Punkt der besten Effizienz gemessen	Luchtvoorslag, am Punkt der beste efficiëntie gemessen	Presión de aire medido en el punto de eficiencia mejor	Pressão de ar medido no ponto de maior eficiência	Mitt lufthögt vid punkt för bästa effektivitetspunkt	Mitt lufthögt vid punkt för bästa effektivitetspunkt	Mitt lufthögt vid punkt för bästa effektivitetspunkt	Mitt lufthögt vid punkt för bästa effektivitetspunkt	Mitt lufthögt vid punkt för bästa effektivitetspunkt	Mitt lufthögt vid punkt för bästa effektivitetspunkt	Mitt lufthögt vid punkt för bästa effektivitetspunkt	Mitt lufthögt vid punkt för bästa effektivitetspunkt
Qmax	Flusso d'aria massimo	maximum air flow	Flux d'air maximum	max. Luftstrom	max. Luchtstroom	Flujo de aire máximo	Débito de ar máximo	Maximal lufthögt	Maximal lufthögt	Maximal lufthögt	Maximal lufthögt	Maximal lufthögt	Maximal lufthögt	Maximal lufthögt	Maximal lufthögt
Wbp	Alimentazione elettrica misurata nel punto di efficienza migliore	Measured electric power input at best efficiency point	Alimentation électrique mesurée à son meilleur point d'efficacité	Luftdurchsatz, am Punkt der höchsten Effizienz gemessen	Luchtvoorslag, am Punkt der beste efficiëntie gemessen	Potencia eléctrica medida en el punto de eficiencia mejor	Potência elétrica medida no ponto de maior eficiência	Mitt elektrisk innangseffekt ved punkt for beste virkningsgrad	Mitt elektrisk innangseffekt ved punkt for beste virkningsgrad	Mitt elektrisk innangseffekt ved punkt for beste virkningsgrad	Mitt elektrisk innangseffekt ved punkt for beste virkningsgrad	Mitt elektrisk innangseffekt ved punkt for beste virkningsgrad	Mitt elektrisk innangseffekt ved punkt for beste virkningsgrad	Mitt elektrisk innangseffekt ved punkt for beste virkningsgrad	Mitt elektrisk innangseffekt ved punkt for beste virkningsgrad
WI	Potenza nominale del sistema di illuminazione	Nominal power of the lighting system	Puissance nominale du système d'éclairage	Nennleistung der Beleuchtung	Nominiaal vermogen van het verlichtingssysteem	Potencia nominal del sistema de iluminación	Potência nominal do sistema de iluminação	Märkeffekt för belysningsystemet	Märkeffekt för belysningsystemet	Märkeffekt för belysningsystemet	Märkeffekt för belysningsystemet	Märkeffekt för belysningsystemet	Märkeffekt för belysningsystemet	Märkeffekt för belysningsystemet	Märkeffekt för belysningsystemet
Emiddle	Illuminazione media del sistema di illuminazione sul piano cottura	Average illumination of the lighting system on the cooking surface	Eclairage moyen du système sur la plaque de cuisson	Durchschnittliche Ausleuchtung des Kochfelds	Gemiddelde verlichting van het verlichtingssysteem op het kookoppervlak	Iluminación media del sistema de iluminación en el plano de cocción	Iluminação média produzida pelo sistema de iluminação no plano de cozedura	Genomsnittlig belysning över kokyten	Genomsnittlig belysning över kokyten	Genomsnittlig belysning över kokyten	Genomsnittlig belysning över kokyten	Genomsnittlig belysning över kokyten	Genomsnittlig belysning över kokyten	Genomsnittlig belysning över kokyten	Genomsnittlig belysning över kokyten
Lwa	Livello di potenza sonora all'impostazione massima	Sound power level at the highest setting	Niveau de puissance sonore à son paramétrage maximum	Schallleistungsstufe bei max. Einstellung	Geluidsemissieniveau in de hoogste stand	Nivel de potencia acústica con el ajuste máximo	Nível de potência sonora na regulação de velocidade máxima	Lufthögt vid minnähastighet	Lufthögt vid minnähastighet	Lufthögt vid minnähastighet	Lufthögt vid minnähastighet	Lufthögt vid minnähastighet	Lufthögt vid minnähastighet	Lufthögt vid minnähastighet	Lufthögt vid minnähastighet
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO		ENERGY SAVING TIPS	CONSEILS POUR L'ÉCONOMIE D'ÉNERGIE	RATSCHLÄGE ZUR ENERGIESPARUNG	TIPS VOOR ENERGIEBESPARING	CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA	CONSIGLIOS PARA POUPEAR ENERGIA	RAD FOR ENERGIBESPARING	RAD FOR ENERGIBESPARING	RAD FOR ENERGIBESPARING	RAD FOR ENERGIBESPARING	RAD FOR ENERGIBESPARING	REKOMENDACIIJ PO EKOONOMIJ	REKOMENDACIIJ PO EKOONOMIJ	REKOMENDACIIJ PO EKOONOMIJ
1) Quando si inizia a cucinare, azionare la cappa a velocità minima per controllare l'umidità ed eliminare gli odori di cucina. 2) Usare la velocità intensiva solo quando strettamente necessario. 3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore. 4) Mantenere pulito il filtro o puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.		1) When you start cooking, switch on the hood at minimum speed, to control moisture and remove cooking odors. 2) Use lowest speed only when it is strictly necessary. 3) Increase the range hood speed only when the amount of vapor makes it necessary. 4) Keep range hood filter clean to optimize its efficiency.	1) Lorsque vous commencez à cuisiner, activez la hotte à la vitesse minimale pour contrôler l'humidité et éliminer les odeurs de cuisine. 2) Utilisez la vitesse intensive lorsque cela est strictement nécessaire. 3) Augmentez la vitesse de la hotte seulement lorsque la quantité de vapeur le requiert. 4) Veillez à ce que le ou les filtres de la hotte soient toujours propres, afin d'optimiser l'efficacité anti-graisse et anti-odeurs.	1) Zu Beginn des Kochens, schalten Sie die Haube bei niedriger Geschwindigkeit ein, um Feuchtigkeit zu kontrollieren und Gerüche zu entfernen. 2) Benutzen Sie die Intensivgeschwindigkeit nur dann, wenn es unbedingt notwendig ist. 3) Erhöhen Sie die Filterleistung der Haube nur bei Bedarf. 4) Halten Sie die Filter der Haube sauber halten, damit die Fett- und Geruchsentfernung optimiert wird.	1) Schakel de afzuigkap op de laagste stand in, om vocht te reguleren en kookreuk te verwijderen. 2) Gebruik de hoogste stand alleen wanneer het echt noodzakelijk is. 3) Verhoog de snelheid van de afzuigkap alleen wanneer de hoeveelheid damp dit vereist. 4) Hou het filterdeuren van de afzuigkap schoon om de efficiëntie te optimaliseren.	1) Cuando se comienza a cocinar, accione la campana a la velocidad mínima para controlar la humedad y eliminar los olores de cocina. 2) Utilice la velocidad intensiva solo cuando estrictamente sea necesario. 3) Aumentar la velocidad de la campana solo cuando lo requiera la cantidad de vapor. 4) Mantenga limpio el filtro o los filtros de la campana para optimizar la eficiencia antigrasa y antioleores.	1) Ao começar a cozinhar, ligue a capota a velocidade mínima para controlar a humidade e eliminar os cheiros da cozinha. 2) Utilize a velocidade intensiva apenas quando estritamente necessário. 3) Aumentar a velocidade da capota apenas quando estritamente necessário. 4) Mantenha limpo o filtro ou os filtros da capota para otimizar a eficiência de retenção de gorduras e de cheiros.	1) Start køkkenventilen på lavest hastighed, når du starter madlægen for at kontrollere fugtigheden og fjerne lugt. 2) Brug kun intensiv hastighed når det er helt nødvendigt. 3) Øk kun køkkenventilens hastighed ved stor dampmængde. 4) Sørg for at køkkensfilteret er rent/rentes for at optimere fett- og lugtrensningseffektivitet.	1) Start køkkenventilen på lavest hastighed, når du starter madlægen for at kontrollere fugtigheden og fjerne lugt. 2) Brug kun intensiv hastighed når det er helt nødvendigt. 3) Øk kun køkkenventilens hastighed ved stor dampmængde. 4) Sørg for at køkkensfilteret er rent/rentes for at optimere fett- og lugtrensningseffektivitet.	1) Start køkkenventilen på lavest hastighed, når du starter madlægen for at kontrollere fugtigheden og fjerne lugt. 2) Brug kun intensiv hastighed når det er helt nødvendigt. 3) Øk kun køkkenventilens hastighed ved stor dampmængde. 4) Sørg for at køkkensfilteret er rent/rentes for at optimere fett- og lugtrensningseffektivitet.	1) Start køkkenventilen på lavest hastighed, når du starter madlægen for at kontrollere fugtigheden og fjerne lugt. 2) Brug kun intensiv hastighed når det er helt nødvendigt. 3) Øk kun køkkenventilens hastighed ved stor dampmængde. 4) Sørg for at køkkensfilteret er rent/rentes for at optimere fett- og lugtrensningseffektivitet.	1) Start køkkenventilen på lavest hastighed, når du starter madlægen for at kontrollere fugtigheden og fjerne lugt. 2) Brug kun intensiv hastighed når det er helt nødvendigt. 3) Øk kun køkkenventilens hastighed ved stor dampmængde. 4) Sørg for at køkkensfilteret er rent/rentes for at optimere fett- og lugtrensningseffektivitet.	1) Start køkkenventilen på lavest hastighed, når du starter madlægen for at kontrollere fugtigheden og fjerne lugt. 2) Brug kun intensiv hastighed når det er helt nødvendigt. 3) Øk kun køkkenventilens hastighed ved stor dampmængde. 4) Sørg for at køkkensfilteret er rent/rentes for at optimere fett- og lugtrensningseffektivitet.	1) Start køkkenventilen på lavest hastighed, når du starter madlægen for at kontrollere fugtigheden og fjerne lugt. 2) Brug kun intensiv hastighed når det er helt nødvendigt. 3) Øk kun køkkenventilens hastighed ved stor dampmængde. 4) Sørg for at køkkensfilteret er rent/rentes for at optimere fett- og lugtrensningseffektivitet.	1) Start køkkenventilen på lavest hastighed, når du starter madlægen for at kontrollere fugtigheden og fjerne lugt. 2) Brug kun intensiv hastighed når det er helt nødvendigt. 3) Øk kun køkkenventilens hastighed ved stor dampmængde. 4) Sørg for at køkkensfilteret er rent/rentes for at optimere fett- og lugtrensningseffektivitet.
Norme di riferimento: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564		Normative references: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Normes de référence: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenznormen: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referentienormen: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Normas de referencia: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Normas de referência: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referensstandarder: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referensstandarder: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referensstandarder: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referensstandarder: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referensstandarder: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Normatīvie dokumenti: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Normatīvie dokumenti: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Normatīvie atsauces: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564

	LT	MT	HU	CZ	SK	RO	PL	HR	SL	GR	TR	BG	SR	GA	
	FF	saminio mikrokorleitos informacija pagal 65/2014	Skada tat-Taġġi Tal-Prodott skont 2014	A 65/2014 sz. termékpapír kapcsolatos információk 65/2014	Informácie o karte výrobku v súhladi s nariadením 65/2014	Informácie na liste výrobku podľa 65/2014	Informazioni de pe lista produsului conform cu norma 65/2014	Informacje na karcie produktu według 65/2014	Informacije na kartici proizvođača prema 65/2014	Πληροφορίες στο πλακάκι του προϊόντος 65/2014	Jurin fiji bilgisi, 65/2014'e göre	Информация за картата на продукта, съгласно 65/2014	Информације о производу, према 65/2014	Slógatáirge de réir Uimh. 65/2014	
S	M	Modelo identificación	Identifikacija tal-mudell	A készletű típusazonosítás	Identifikácia modelu	Identifikácia modelu	Numele furnizorului indicativ model	Nazwa dostawcy identyfikacji modelu	Naziv dobavljača identifikacija podaci modela	Informacije na kartici podatkovnem listu izdelka v skladu s 65/2014	Ενημέρωση του προϊόνθρηθης Κωδικός του προϊόνθρηθης	Име на доставчик Идентификация на модела	Назив добављача Идентификација на модела	Анм an tithrath Athbairt an tithrath	
AEchood	Metinis energijos suvartojimas	I-konsom anwinali tal-enerġija	Eves áramfogyasztás	Roční energetická spotřeba	Ročná spotreba energie	Consum energetic anual	Roczne zużycie energii	Roczne zużycie energii	Čoždennja potrošnja energija	Letna poraba energije	Ετήσια κατανάλωση ενέργειας	Ετήσια консумация на енергия	Годишня потрошња електричне енергије	Годишня потрошња електричне енергије	
EEC	Energetisk effektivitet	I-klassi tal-efficijenza enerġetika	Energiahatékonysági besorolás	Třída energetické účinnosti	Trieda energetickéj účinnosti	Clasă de eficiență energetică	Klasa wydajności energetycznej	Klasa wydajności energetycznej	Razred energetske učinkovitosti	Razred energetske učinkovitosti	Κλάση ενεργειακής απόδοσης	Κλάση енергетичної ефективності	Клас на енергијна ефикасност	Класа енергетске ефикасности	
FDHoeu	Συνολικά δυναμικά συστήματα	I-efficijenza fluwidodinamika	Áramlásdinamika hatékonyság	Újratöltési dinamická účinnosť	Újratöltési dinamická účinnosť	Eficiență fluidodinamică	Wydajność dynamiczną	Wydajność dynamiczną	Učinkovitost prelobočne dinamike	Učinkovitost prelobočne dinamike	Κλάση δυναμικών συστημάτων	Κλάση динамичних систем	Класа динамичних система	Класа динамичних система	Класа динамичних система
FDECE	Systeemi dynamiio efektiivsus	I-klassi tal-efficijenza fluwidodinamika	Áramlásdinamika hatékonyság	Trieda fluidnej dynamiky účinnosti	Trieda fluidnej dynamiky účinnosti	Clasă de eficiență fluidodinamică	Klasa wydajności fluidodynamicznej	Klasa wydajności fluidodynamicznej	Razred učinkovitosti prelobočne dinamike	Razred učinkovitosti prelobočne dinamike	Κλάση δυναμικών συστημάτων	Κλάση динамичних система	Класа динамичних система	Класа динамичних система	Класа динамичних система
LE	Apšvietimo efektyvumas	I-efficijenza tal-ndwi tal-enerġija	Világítási hatékonyság	Svetelná účinnosť	Svetelná účinnosť	Clasă de eficiență luminoasă	Wydajność świetlna	Wydajność świetlna	Učinkovitost rasvete	Svetilna učinkovitost	Βυτηνική απόδοση	Βυτηνική απόδοση	Εφικатност осветљивања	Εφικатност осветљивања	Εφικатност осветљивања
LEC	Apšvietimo efektyvumas	I-klassi tal-Efficijenza tal-enerġija	Világítási hatékonyság	Trieda svetelnej účinnosti	Trieda svetelnej účinnosti	Clasă de eficiență luminoasă	Klasa wydajności świetlnej	Klasa wydajności świetlnej	Razred učinkovitosti rasvete	Razred učinkovitosti rasvete	Κλάση φωτεινής απόδοσης	Κλάση енергетичної ефективності	Класа ефикасности осветљивања	Класа ефикасности осветљивања	Класа ефикасности осветљивања
GFE	Rebalu filtravimo efektyvumas	I-efficijenza tal-Filtrazjoni tal-Grassjiet	Zsűrűsítési hatékonyság	Újratöltési protokollu účinnosť	Újratöltési protokollu účinnosť	Clasă de eficiență filtrare	Wydajność filtracji	Wydajność filtracji	Učinkovitost filtriranja protiv masnoće	Učinkovitost filtriranja protiv masnoće	Απόδοση φίλτρου	Απόδοση φίλτρου	Εφικатност филтрирања	Εφικатност филтрирања	Εφικатност филтрирања
GFECE	Rebalu filtravimo efektyvumas	I-klassi tal-Efficijenza tal-Filtrazjoni tal-Grassjiet	Zsűrűsítési hatékonyság	Trieda účinnosti protokollu filtrácie	Trieda účinnosti protokollu filtrácie	Clasă de eficiență filtrare	Klasa wydajności filtracji	Klasa wydajności filtracji	Razred učinkovitosti filtriranja protiv masnoće	Razred učinkovitosti filtriranja protiv masnoće	Κλάση απόδοσης φίλτρου	Κλάση енергетичної ефективності	Класа ефикасности филтрирања	Класа ефикасности филтрирања	Класа ефикасности филтрирања
Qmin	Or surautas minimaliu grečiu	I-Fluss tal-Aria Minimu waqt uzo normali	Légáramlás minimális fordulatszám	Prítok vzduchu pri minimálnej rýchlosti	Prítok vzduchu pri minimálnej rýchlosti	Flux de aer la viteză minimă	Przepływ powietrza przy prędkości minimalnej	Przepływ powietrza przy prędkości minimalnej	Protok zraka na minimalnoj brzini	Zračni pretok z najnižom hitrostjo	Ροή αέρα στην ελάχιστη ταχύτητα	Μinimum hizada hava akısı	Въздушен поток при минимална скорост	Проток въздуха при минималној брзини	Aershræðahlaðasta lasta la ghræðahlaðasta
Qmax	Or surautas maksimaliu grečiu	I-Fluss tal-Aria Massimo waqt uzo normali	Légáramlás maximális fordulatszám	Prítok vzduchu pri maximálnej rýchlosti	Prítok vzduchu pri maximálnej rýchlosti	Flux de aer la viteză maximă	Przepływ powietrza przy prędkości maksymalnej	Przepływ powietrza przy prędkości maksymalnej	Protok zraka na maksimalnoj brzini	Zračni pretok z največjo hitrostjo	Ροή αέρα στην ελάχιστη ταχύτητα	Maximum hizada hava akısı	Въздушен поток при максимална скорост	Проток въздуха при максималној брзини	Aershræðahlaðasta lasta la ghræðahlaðasta
Qboost	Or surautas esant pakeičiamam greičiui	I-Fluss tal-Aria ti-massa intensiva jew la-qawda intensiva	Légáramlás intenzív fordulatszám	Prítok vzduchu pri intenzívnej rýchlosti	Prítok vzduchu pri intenzívnej rýchlosti	Flux de aer la viteză intensivă	Przepływ powietrza przy prędkości intensywnej	Przepływ powietrza przy prędkości intensywnej	Protok zraka na intenzivnoj brzini	Zračni pretok pri intenzivni hitrosti	Ροή αέρα στην ελάχιστη ταχύτητα	Yogun hizada hava akısı	Въздушен поток при увеличена скорост	Проток въздуха при појачаној брзини	Aershræðahlaðasta la ghræðahlaðasta
SPEmin	Sarinio slėgio lygis ore esant minimaliam greičiui	I-Emissioniniai Akustiki, pakeičiai chali-frekvencija A ti-velocita minima	Levegőben mért A hangnyomásszint minimális fordulatszám	Emisie průměrného akustického výkonu A do vzduchu při minimální rychlosti	Vzduchom šírený akustický tlak A meraný vo vzduchu pri minimálnej rýchlosti	Emisie de putere sonoră A ponderată la aer cu viteză minimă	Emisie dźwięku przy prędkości minimalnej	Emisie dźwięku przy prędkości minimalnej	Emisija zvučne snage A ponderirane u zraku na minimalnoj brzini	Raven emisije hrupa A zračnucana u zraku pri najnižoj hitrosti	Εκπομπή αποβουθενή ηχητικής ισχύος A στον αέρα στην ελάχιστη ταχύτητα	Minimum hizada havakidaki akustik A-ğitirilmesi ses Gücü Emisyonu	Ποσειδονισα онага звука емитованог зваду при минималној брзини	Ποσειδονισа онага звука емитованог зваду при минималној брзини	Astui Cumhachta Fiaime A-alalathre an ius lausa
SPEmax	Sarinio slėgio lygis ore esant maksimaliam greičiui	I-Emissioniniai Akustiki, pakeičiai chali-frekvencija A ti-velocita massima	Levegőben mért A hangnyomásszint maximális fordulatszám	Emisie průměrného akustického výkonu A do vzduchu při maximální rychlosti	Vzduchom šírený akustický tlak A meraný vo vzduchu pri maximálnej rýchlosti	Emisie de putere sonoră A ponderată la aer cu viteză maximă	Emisie dźwięku przy prędkości maksymalnej	Emisie dźwięku przy prędkości maksymalnej	Emisija zvučne snage A ponderirane u zraku na maksimalnoj brzini	Raven emisije hrupa A zračnucana u zraku pri najvišoj hitrosti	Εκπομπή αποβουθενή ηχητικής ισχύος A στον αέρα στην ελάχιστη ταχύτητα	Maximum hizada havakidaki akustik A-ğitirilmesi ses Gücü Emisyonu	Ποσειδονισа онага звука емитованог зваду при максималној брзини	Ποσειδονισа онага звука емитованог зваду при максималној брзини	Astui Cumhachta Fiaime A-alalathre an ius lausa
SPBoost	Sarinio slėgio lygis ore esant pakeičiamam greičiui	I-Emissioniniai Akustiki, pakeičiai chali-frekvencija A ti-velocita intensiva													